

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 25.11.2019 Numéro de publication: HR02-1004767628

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Infinity Cloud Sàrl, Vernier

Infinity Cloud Sàrl (Infinity Cloud GmbH) (Infinity Cloud Sagl) (Infinity Cloud Ltd liab. Co)

Chemin des Grebattes 15 C

1219 Aïre

Jusqu'ici

Infinity Cloud Sàrl

(Infinity Cloud GmbH) (Infinity Cloud Sagl) (Infinity Cloud Ltd liah Co)

Infinity Cloud Sàrl, à Vernier, CHE-300.292.494 (FOSC du 13.11.2019, p. 0/1004758856). L'inscription 20928 du 08.11.2019 est rectifiée en ce sens que le numéro d'acheminement postal et le nom de la localité sont 1219 Aïre (et non 1219 Vernier).

Registre journalier no 21766 du 20.11.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 220, Date: 13.11.2019

15.11.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève